
１．アンケート回収期間：2018年4月1日～2019年3月31日

本学を訪れた卒業生に対し、アンケート調査を実施

２．卒業した年と学科、性別をお答えください

卒業年月日 人数

2012年（平成24年） 2

2017年（平成29年） 1

2018年（平成30年） 2

栄養士 0

製菓 2

不明 3

保育 0

介護 0

0

男 1

女 4

３．現在の状況についてお答えください

3

1

1

４．長崎短期大学での学校生活はいかがでしたか？

①満足 5

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

未記入

卒業生アンケート

性別

現在の状況

①正規職員として勤務

②契約社員・派遣社員・パートとして勤務

③自営業・稼業

④大学等に在学中

⑤留学中

⑥休職中

⑦家事・子育てに専念

⑧その他

　未記入

国際コミュニケーション学科

学科

食物科 5

保育学科 0



長崎短期大学卒業生アンケート集計結果（抜粋）

問５ 現在就業をされていますか

就業率 87.5%

問10 就職活動での情報収集に際し、最も活用したもの上位３項目

１位　短大の就職課

２位　企業・事業所のホームページ

３位　担任の先生

問11 就職活動において就業先を決めた最も大きな要因上位３項目

１位　仕事内容

１位　勤務地（配属先）

３位　職場の雰囲気（人間関係）

３位　給与・保障制度・福利厚生

問13 ご自身が卒業された学科（専攻・コース）の３つの教育方針はご存じでしたか

認知率 62.5%

問15 3つの教育方針の到達度合はどれぐらいだったかと思われますか（平均値）

アドミッションポリシー 3.71

カリキュラムポリシー 4.14

ディプロマポリシー 4.43

問16 本学での学び、経験によって、自身の中に発見・蓄積し、向上することができたと思う能力や意識（平均値）

3.29

3.14

3.43

3.57

3.43

3.00

2.71

3.00

2.86

3.00

2.86

2.71

3.29

3.14

3.43

3.14

3.43

3.57

3.43

3.00

問22 長崎短期大学卒業生として、総じて本学の評価はどのような印象であったか（平均値）

総合評価 1.43

自分の知識や考えを文章で論理的に書く力

様々な学問分野や専門領域に関する知識や技能

幅広い教養や一般常識

常に新しい知識・能力を身につけようとする姿勢

自分で目標を設定し、計画的に行動する力

現状を分析し、問題点や課題を発見する力

問題点や課題に対する新たなアイデアや解決策を見出す力

情報や知識を論理的に分析する力

多様な情報を適正に判断し、効果的に活用する力

ものごとを客観的・多面的に捉え考える力

自分の知識や考えを相手に分かり易く言葉で伝える力

自分の知識や考えを図や数字を用いて表現する力

社会人として社会に積極的に参加する意識

外国語で書いたり話したりする力

他者の知識や能力を結集し応用できる力

複数の業務・活動を調整する力

プレッシャーの中で自身の能力を発揮できる力

自分の感情をコントロールする力

社会の規範やルールに従って行動する意識

社会・文化・人の多様性を理解し、尊重する意識


